

Koncentrát Bugster EC je schválený přípravek proti létavému a lezoucímu hmyzu, jako jsou vosy, mouchy, komáři, moli, brouci, mravenci, rusí, švábi, potěmníci, čmeláci a blechy v domácnostech, ve stájích, ve veřejných budovách apod.

Díky svému složení má přípravek rychlý paralyzující účinek, který vydrží minimálně 12 týdnů.



POZOR! H410 – Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. P273 – Zabraňte uvolnění do životního prostředí. P391 – Uniklý produkt seberte. P501 – Odsraňte obsah/obal předáním do sběrný nebezpečného nebo zvláštního odpadu v souladu s místními předpisy.

Opatření k vyloučení rizik pro člověka a životní prostředí Při používání uchovávejte klece s domácím ptactvem v dostatečné vzdálenosti. Dbejte, aby se aerosol nedostal do styku s člověkem, zvířaty a okrasnými rostlinami. Dbejte, aby se potraviny ani jejich suroviny nedostaly do styku s ošetřenými plochami, pokud tyto plochy nebyly důkladně umyty. Potraviny, suroviny a prostředky pro domácnost před použitím přípravku přikryjte. Neaplikujte na zařízení ke zpracování nebo přípravě pokrmů nebo přísad ani do nich. Nepostříkujte kapalinou přímo pohyblivé části strojů, elektromotorů nebo spínačů. Neaplikujte v bezprostřední blízkosti akvárií a jezírek a dbejte, abyste nekontaminovali žádnou vodu, s níž se mohou dostat do styku ryby.

Dbejte, aby přípravek, zbývající sprej ani oplachová voda nekontaminovaly povrchovou nebo spodní vodu. Nespotřebované zbytky je třeba odevzdat do příslušné sběrný odpadů.

Návod k použití Přípravek je možno používat v domácnosti (i v kuchyni), v nemocnicích (mimo obsazené pokoje), v továrnách, skladových prostorech, hotelech, restauracích, veřejných nebo obecních budovách, na lodích (avšak ne ve styku s nechráněnými potravinami), v krytých prostorech, zahradách, garážích, vevnitř i vně budov pro hospodářská zvířata (chlévy, stáje, mlékárny, budovy pro ošetřování zvířat), na pěších cestách, skládkách i proti vosím hnízdům. Nepoužívejte na poréznych plochách, na oblečení, na podestýlce nebo na rostlinách.

- Ošetření ploch:

Proti lezoucímu hmyzu se přípravek aplikuje všude tam, kde se hmyz vyskytuje, zejména podél přízemních lemovacích listů, trubek, stěnových rohů, přiborníků, pod zařízeními generujícími teplo (v kuchyni, koupelně, na záchodě) apod. Proti mravencům se přípravek aplikuje na místa, která mravenci navštěvují, kolem hnízd nebo se jím postřikávají mraveniště. Také proti létavému hmyzu se přípravek aplikuje tam, kde se tento hmyz vyskytuje – na okna, dveřní zárubně, trámy a stěny. Proti vosám se přípravek nastříká na hnízda a na místa jejich výskytu.

Pokud se přípravek používá pravidelně, je třeba jej nejprve 200násobně zředit vodou (například 25 ml na 5 litrů vody) a potom aplikovat v množství 5 litrů kapaliny na 100–150m² plochy Při značné infestaci

Šokový efekt



Bugster^{EC}

► **ŠOKOVÝ A DLOUHODOBĚ PŘETRVÁVAJÍCÍ ÚČINEK**
► **PROTI LEZOUcíMU A LÉTAJÍCíMU HMYZU**

dávku zdvojnásobte (například 50 ml na 5 litrů vody) a aplikujte opět množství 5 litrů kapaliny na 100–150 m² plochy. Proti vosám se používá koncentrát kapaliny.

Před opětovným vstupem do budovy 30 minut až 2 hodiny vyčkejte.

- Aplikace mlžením:

Pouze pro vnitřní použití.

Přípravek se musí 200násobně zředit vodou (25 ml v 5 litrech na objem 500 m³).

Budovu na 4–6 hodin po ošetření těsně uzavřete.

Než do budovy opět vstoupíte, vyvětrejte ji.

Poznámky

Přípravek obsahuje pyrethroidy. V rozmezí od půl do jedné hodiny po použití přípravku se mohou objevit vedlejší účinky, zejména podráždění kůže a kožní alergie a lokalizovaná senzibilizace (hlavně obličeje). Projevuje se brněním, pálením a ztrátou citu (hypestezií). Vzácně může dojít k opožděné dyspnoe, horečkám a kašli. Tato reakce je dočasná a nevyžaduje lékařský zásah.

Jelikož účinnost přípravku může záviset na kombinaci faktorů, jejichž účinky nejsou vždy předvídatelné (nečistoty, meteorologie, verze apod.), nepřijímáme odpovědnost za případně sníženou účinnost nebo škodu.

Poznámky pro lékaře

Péče: ošetření symptomatické. V případně nutnosti další léčby v nemocnici se spojte s toxikologickým centrem +420 224 91 92 93

Skladování

Přípravek uchovávejte v původním uzavřeném obalu v suchu a chladnu.

Biocid – PT18 (insekticid)

Aktivní složka:

Cypermethrin 10 % (100 g/l), Prallethrin 2 % (20 g/l)

Držitel rozhodnutí o registraci:

BELGAGRI SA
Rue des Tuilliers 1
4480 Engis
Belgies

Registrační číslo: MZDR 6962/2019/OBP

Číslo šarže: B2008048

Doba použitelnosti: 08/22

Distributor:

Kheiron, s.r.o.
Sobočice 34
CZ 28144
Česká republika

INSEKTICID

1L